

Опорний заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів м. Хирів Хирівської міської ради  
Самбірського району Львівської області

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі (відповідно до Постанови КМУ від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

1	Назва предмета закупівлі	Деревина (Дрова паливні твердих порід)- код національного класифікатора України ДК 021:2015 “Єдиний закупівельний словник” – «03410000-7» Деревина (03418100-4 – Деревина твердих порід)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-07-10-007318-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	<p>Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку 3 до тендерної документації щодо проведення процедури відкритих торгів з особливостями на закупівлю товару Деревина (Дрова паливні твердих порід). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у цій сфері.</p> <p><b>Вимоги до предмету закупівлі:</b></p> <ol style="list-style-type: none"><li>1. В деревині не допускається зовнішня трухлява чи гниль.</li><li>2. Деревина повинна належати до твердих порід, а саме – бук, граб, дуб червоний.</li><li>3. Деревина повинна бути очищена від сучків. Висота сучків, що залишаються, не повинна перевищувати 30 мм. Довжина колод – не більше 2 метрів.</li><li>4. Деревина не повинна бути в попередній експлуатації та мати природну вологість.</li><li>5. Дрова можуть бути як в корі, так і без кори.</li></ol>
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Розмір бюджетного призначення передбачено кошторисом та планом асигнувань загального фонду бюджету на 2023 рік.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	240 000,00 грн. (двісті сорок тисяч гривень 00 коп.) з ПДВ*. <i>*ПДВ нараховується у випадках, передбачених законодавством України. У разі надання пропозицій Учасником, який є неплатником ПДВ або якщо предмет закупівлі не обкладається ПДВ, то такі пропозиції надаються без врахування ПДВ, про що Учасник робить відповідну позначку.</i>
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 р. №275 затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, якою передбачені методи визначення очікуваної вартості предмета закупівлі. Відповідно до вищевказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі був проведений моніторинг цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Prozorro»).

Уповноважена особа

 Оксана КУЛЯС